
ASIENKUNDLICHE PUBLIKATIONEN DER 
ÖSTERREICHISCHEN AKADEMIE DER WISSENSCHAFTEN

DsÖAW Denkschriften der philosophisch-historischen Klasse der Österreichischen 
Akademie der Wissenschaften

SbÖAW Sitzungsberichte der philosophisch-historischen Klasse der Österreichischen 
Akademie der Wissenschaften

Veröffentlichungen zu den Sprachen und Kulturen Südasiens

Ehemals: Veröffentlichungen der Kommission für Sprachen und Kulturen Südasiens

 1. TILMANN VETTER, Erkenntnisprobleme bei Dharmakīrti. [SbÖAW 245/2]. Wien 
1964. 118p. (vergriffen)

 2. LAMBERT SCHMITHAUSEN, Maṇḍanamiśra’s Vibhramavivekaḥ. Mit einer Studie zur 
Entwicklung der indischen Irrtumslehre. [SbÖAW 274/1]. Wien 1965. 270p.
(€ 37,-)

 3. TILMANN VETTER, Dharmakīrti’s Pramāṇaviniścayaḥ. 1. Kapitel: Pratyakṣam. Ein-
leitung, Text der tibetischen Übersetzung, Sanskritfragmente, deutsche Über-
setzung. [SbÖAW 250/3]. Wien 1966. 112p. (vergriffen)

 4. ERNST STEINKELLNER, Dharmakīrti’s Hetubinduḥ. Teil I: Tibetischer Text und 
rekonstruierter Sanskrit-Text. [SbÖAW 252/1]. Wien 1967. 116p. (vergriffen)

 5. ERNST STEINKELLNER, Dharmakīrti’s Hetubinduḥ. Teil II: Übersetzung und An-
merkungen. [SbÖAW 252/2]. Wien 1967. 220p. (vergriffen)

 6. ERICH FRAUWALLNER, Materialien zur ältesten Erkenntnislehre der Karmamīmāṃsā. 
[SbÖAW 259/2]. Wien 1968. 114p. (€ 20,-)

 7. TILMANN VETTER, Maṇḍanamiśra’s Brahmasiddhiḥ. Brahmakāṇḍaḥ. Übersetzung, 
Einleitung und Anmerkungen. [SbÖAW 262/2]. Wien 1969. 126p. (€ 23,20)

 8. LAMBERT SCHMITHAUSEN, Der Nirvāṇa-Abschnitt in der Viniścayasaṃgrahaṇī der 
Yogācāra-bhūmiḥ. [SbÖAW 264/2]. Wien 1969. 216p. mit 2 Tabellen (vergriffen)

 9. ERICH FRAUWALLNER, Die Lehre von den zusätzlichen Bestimmungen (upādhiḥ) in 
Gaṅgeśa’s Tattvacintāmaṇiḥ. [SbÖAW 266/2]. Wien 1970. 72p. (vergriffen)

10. GERHARD OBERHAMMER, Yāmunamuni’s Interpretation von Brahmasūtram 2,2,
42-45. Eine Untersuchung zur Pāñcarātra-Tradition der Rāmānuja-Schule. 
[SbÖAW 274/4]. Wien 1971. 136p. (€ 13,50)

11. TILMANN VETTER, Sarvajñātman’s Saṃkṣepaśarīrakam. 1. Kapitel. Einführung, 
Übersetzung, Anmerkungen. [SbÖAW 282/3]. Wien 1972. 176p. (vergriffen)

12. ERNST STEINKELLNER, Dharmakīrti’s Pramāṇaviniścayaḥ. 2. Kapitel: Svārthānu-
mānam. Teil I: Tibetischer Text und Sanskrittexte. [SbÖAW 287/4]. Wien 1973. 
120p. (€ 17,40)
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13. GERHARD OBERHAMMER, Strukturen yogischer Meditation. Untersuchungen zur 
Spiritualität des Yoga. [SbÖAW 322]. Wien 1977. 244p. (vergriffen)

14. GERHARD OBERHAMMER, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule I. 
Parāśarabhaṭṭas Tattvaratnākaraḥ. [SbÖAW 346]. Wien 1979. 258p. (vergriffen)

15. ERNST STEINKELLNER, Dharmakīrti’s Pramāṇaviniścayaḥ. 2. Kapitel: Svārthānu-
mānam. Teil II: Übersetzung und Anmerkungen. [SbÖAW 358]. Wien 1979. 164p. 
(€ 25,40)

16. HERTHA KRICK (†), Das Ritual der Feuergründung (Agnyādheya). Hrsg. GER-
HARD OBERHAMMER. [SbÖAW 399]. Wien 1982. 682p. (€ 49,40)

17. GOPIKAMOHAN BHATTACHARYA, Yajñapati Upādhyāya’s Tattvacintāmaṇiprabhā 
(Anumānakhaṇḍaḥ). [SbÖAW 423]. Wien 1984. 198p. (€ 20,30)

18. GERHARD OBERHAMMER, Wahrheit und Transzendenz. Ein Beitrag zur Spiritua-
lität des Nyāya. [SbÖAW 424]. Wien 1984. 256p., 1 Farbtafel. (€ 30,50)

19. ERICH FRAUWALLNER, Nachgelassene Werke I. Aufsätze, Beiträge, Skizzen. Hrsg. 
ERNST STEINKELLNER. [SbÖAW 438]. Wien 1984. 144p. (€ 25,30)

20. OSKAR VON HINÜBER, Das ältere Mittelindisch im Überblick. [SbÖAW 467]. 2., er-
weiterte Auflage. Wien 2001. 344p. (€ 45,10)

21. ROQUE MESQUITA, Yāmunācāryas Saṃvitsiddhi. Kritische Edition, Übersetzung 
und Anmerkungen. Mit einem Rekonstruktionsversuch der verlorenen Ab-
schnitte. [SbÖAW 504]. Wien 1988. 200p. (€ 25,50)

22. MAX SPARREBOOM – JOHANNES C. HEESTERMAN, The Ritual of  Setting Up the Sa-
crificial Fires according to the Vādhūla School (Vādhūlaśrautasūtra 1.1-1.4). 
[SbÖAW 539]. Wien 1989. 146p. (vergriffen)

23. WALTER SLAJE, Katalog der Sanskrit-Handschriften der Österreichischen Natio-
nalbibliothek (Sammlungen Marcus Aurel Stein und Carl Alexander von Hügel). 
[SbÖAW 546]. Wien 1990. 152p., 2 Farb- und 5 S/W-Tafeln. (€ 20,30)

24. ROQUE MESQUITA, Yāmunācāryas Philosophie der Erkenntnis. Eine Studie zu 
seiner Saṃvitsiddhi. [SbÖAW 563]. Wien 1990. 314p. (€ 35,60)

25. MICHAEL T. MUCH, Dharmakīrtis Vādanyāya. Teil I: Sanskrit-Text. XXX, 75p. 
Teil II: Übersetzung und Anmerkungen. [SbÖAW 581]. Wien 1991. XXI, 135p. 
(€ 50,80)

26. ERICH FRAUWALLNER, Nachgelassene Werke II. Philosophische Texte des Hinduis-
mus. Hrsg. GERHARD OBERHAMMER – CHLODWIG H. WERBA. [SbÖAW 588]. Wien 
21998. 301p. (€ 30,50)

27. WALTER SLAJE, Vom Mokṣopāyaśāstram zum Yogavāsiṣṭhamahārāmāyaṇa. Phi-
lologische Untersuchungen zur Entwicklungs- und Überlieferungsgeschichte 
eines indischen Lehrwerks mit Anspruch auf  Heilsrelevanz. [SbÖAW 609]. Wien 
1994. 338p. (€ 62,80)

28. GERHARD OBERHAMMER, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule II. 
Vātsya Varadagurus Traktat von der Transzendenz des Brahma in der kontrover-
stheologischen Tradition der Schule. [SbÖAW 633]. Wien 1996. 115p. (€ 22,70)

29. GERHARD OBERHAMMER, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule III. 
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Yādavaprakāśa, der vergessene Lehrer Rāmānujas. [SbÖAW 646]. Wien 1997. 
181p. (€ 32,70)

30. LAMBERT SCHMITHAUSEN, Maitrī and Magic: Aspects of  the Buddhist Attitude To-
ward the Dangerous in Nature. [SbÖAW 652]. Wien 1997. 76p. (vergriffen)

31. GERHARD OBERHAMMER, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule IV. Der 
“Innere Lenker” (antaryāmī). Geschichte eines Theologems. [SbÖAW 659]. Wien 
1998. 128p. (€ 24,20)

32. TOM J. F. TILLEMANS, Dharmakīrti’s Pramāṇavārttika. An Annotated Transla-
tion of  the Fourth Chapter (parārthānumāna). Vol. 1 (k. 1-148). [SbÖAW 675]. 
Wien 2000. 256p. (€ 43,-)

33. TILMANN VETTER, The “Khandha Passages” in the Vinayapiṭaka and in the Four 
Main Nikāyas. [SbÖAW 682]. Wien 2000. 357p. (€ 56,20)

34. GERHARD OBERHAMMER, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule V. Zur 
Lehre von der ewigen vibhūti Gottes. [SbÖAW 684]. Wien 2000. 154p. (€ 28,20)

35. GERHARD OBERHAMMER, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule VI. Die 
Lehre von der Göttin vor Veṅkaṭanātha. [SbÖAW 696]. Wien 2002. 141p. (€ 28,80)

36. GERHARD OBERHAMMER, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule VII. Zur 
spirituellen Praxis des Zufluchtnehmens bei Gott (śaraṇagatiḥ) vor Veṅkaṭanātha. 
[SbÖAW 710]. Wien 2004. 186p. (€ 38,50)

Veröffentlichungen zur Sozialanthropologie

 1. PASANG WANGDU – HILDEGARD DIEMBERGER in cooperation with GUNTRAM 
HAZOD, Shel Dkar Chos ´Byung. Ngag Dbang Skal Ldan Rgya Mtsho. History
of  the “White Crystal”. Religion and Politics of  Southern La stod. Translation 
and Facsimile Edition of  the Tibetan Text. [DsÖAW 252]. Wien 1996. 246p.
(€ 31,60)

 2. ANNE-MARIE BLONDEAU – ERNST STEINKELLNER (ed.), Reflections of  the Mountain. 
Essays on the History and Social Meaning of  the Mountain Cult in Tibet and 
the Himalaya. [DsÖAW 254]. Wien 1996. 273p. (€ 32,70)

 3. ANNE-MARIE BLONDEAU (ed.), Tibetan Mountain Deities, Their Cults and Repre-
sentations. Papers Presented at a Panel of  the 7th Seminar of  the Interna-
tional Association for Tibetan Studies, Graz 1995 (PIATS VI). [DsÖAW 266]. 
Wien 1998. 214p. (€ 30,50)

 4. NIELS GUTSCHOW – AXEL MICHAELS – CHARLES RAMBLE – ERNST STEINKELLNER 
(ed.), Sacred Landscape of  the Himalaya. Proceedings of  an International Confer-
ence at Heidelberg 22-27 May, 1998. [DsÖAW 308]. Wien 2003. 212p. (€ 64,-)

 5. GEBHARD FARTACEK, Pilgerstätten in der syrischen Peripherie. Eine ethnologische 
Studie zur kognitiven Konstruktion sakraler Plätze und deren Praxisrelevanz. 
[SbÖAW 700]. Wien 2003. 219p., 65 Farbabb. (€ 55,-)
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Beiträge zur Kultur- und Geistesgeschichte Asiens

 1. ERNST STEINKELLNER, Nachweis der Wiedergeburt. Prajñāsenas ’Jig rten pha rol 
sgrub pa. Ein früher tibetischer Traktat aus Dunhuang. Mit seinen Glossen 
diplomatisch herausgegeben, übersetzt und mit Anmerkungen versehen. [Ds-
ÖAW 197]. Wien 1988. Teil 1: Texte. 46p., 7 Falttafeln. Teil 2: Übersetzung. 54p. 
(vergriffen)

 2. ERNST STEINKELLNER – HELMUT KRASSER, Dharmottaras Exkurs zur Definition 
gültiger Erkenntnis im Pramāṇaviniścaya (Materialien zur Definition gültiger 
Erkenntnis in der Tradition Dharmakīrtis 1). Tibetischer Text, Sanskritmateri-
alien und Übersetzung. [SbÖAW 528]. Wien 1989. 104p. (€ 15,20)

 3. OTTO LADSTÄTTER – SEPP LINHART (ed.), August Pfizmaier (1808-1887) und seine 
Bedeutung für die Ostasienwissenschaften. [SbÖAW 562]. Wien 1990. 327p. (€ 
35,60)

 4. SYLVIA STARK, Vātsya Varadagurus Tattvanirṇaya. Teil 1: Kritische Textedition. 
135p. Teil 2: Übersetzung und Anmerkungen. 151p. [SbÖAW 570]. Wien 1990.
(€ 50,80)

 5. JÁNOS SZERB †, Bu ston’s History of  Buddhism in Tibet. Critically Edited with 
a Comprehensive Index. [SbÖAW 569]. Wien 1990. 214p. (€ 38,60)

 6. GERHARD OBERHAMMER (ed.), Beiträge zur Hermeneutik indischer und abend-
ländischer Religionstraditionen. Arbeitsdokumentation eines Symposiums. [Sb-
ÖAW 573]. Wien 1991. 256p. (€ 20,30)

 7. HELMUT KRASSER, Dharmottaras kurze Untersuchung der Gültigkeit einer Erkennt-
nis. Laghuprāmāṇyaparīkṣā (Materialien zur Definition gültiger Erkenntnis in 
der Tradition Dharmakīrtis 2). Teil 1: Tibetischer Text und Sanskritmaterialien. 
162p. Teil 2: Übersetzung. 144p. [SbÖAW 578]. Wien 1991. (€ 25,30)

 8. ERNST STEINKELLNER (ed.), Studies in the Buddhist Epistemological Tradition. 
Proceedings of  the Second International Dharmakīrti Conference, June 11-16, 
1989. [DsÖAW 222]. Wien 1991. 430p. (€ 30,50)

 9. GERHARD OBERHAMMER, unter Mitarbeit von ERNST PRETS und JOACHIM PRAND-
STETTER, Terminologie der frühen philosophischen Scholastik in Indien. Ein Be-
griffswörterbuch zur altindischen Dialektik, Erkenntnislehre und Methodo-
logie. Band 1: A–I. [DsÖAW 223]. Wien 1991. 144p. (€ 18,30)

10. ERICH PILZ, Gesellschaftsgeschichte und Theoriebildung in der marxistischen chi-
nesischen Historiographie. Zur Entwicklung der Diskussion um die Han-Gesells-
chaft. [SbÖAW 582]. Wien 1991. 356p. (€ 40,70)

11. SUSANNE FORMANEK – SEPP LINHART (ed.), Japanese Biographies. Life Histories, 
Life Cycles, Life Stages. [SbÖAW 590]. Wien 1992. 299p. (€ 25,40)

12. DAVID JACKSON, Enlightenment by a Single Means. Tibetan Controversies on the 
“Self-Sufficient White Remedy” (dkar po chig thub). [SbÖAW 615]. Wien 1994. 
224p. (€ 33,80)

13. SUSANNE FORMANEK, Denn dem Alter kann keiner entfliehen. Altern und Alter im 
Japan der Nara- und Heian-Zeit. [SbÖAW 618]. Wien 1994. 557p. (€ 61,70)
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14. GERHARD OBERHAMMER (ed.), Im Tod gewinnt der Mensch sein Selbst. Das 
Phänomen des Todes in asiatischer und abendländischer Religionstradition. 
[SbÖAW 624]. Wien 1995. 356p. (€ 31,60)

15. DAVID JACKSON, A History of  Tibetan Painting. The Great Tibetan Painters and 
Their Traditions. [DsÖAW 242]. Wien 1996. 456p., 60 Farbabb., 190 S/W-Abb., 
2 Karten. (€ 101,-)

16. BERNHARD SCHEID, Im Innersten meines Herzens empfinde ich tiefe Scham. Das 
Alter im Schrifttum des japanischen Mittelalters. [SbÖAW 638]. Wien 1996. 
408p. (€ 52,20)

17. GERHARD OBERHAMMER – ERNST PRETS – JOACHIM PRANDSTETTER, Terminologie 
der frühen philosophischen Scholastik in Indien. Ein Begriffswörterbuch zur alt-
indischen Dialektik, Erkenntnislehre und Methodologie. Band 2: U–Pū. [Ds-
ÖAW 248]. Wien 1996. 192p. (€ 30,50)

18. FRIEDRICH A. BISCHOFF, Djin Ping Meh. Epitome und analytischer Namenindex 
gemäß der Übersetzung der Brüder Kibat. [SbÖAW 641]. Wien 1997. 302p. (€ 
52,60)

19. GERHARD OBERHAMMER (ed.), Studies in Hinduism. Vedism and Hinduism. 
[SbÖAW 642]. Wien 1997. 177p. (€ 24,-)

20. SUSANNE FORMANEK – SEPP LINHART (ed.), Aging. Asian Concepts and Experi-
ences. Past and Present. [SbÖAW 643]. Wien 1997. 404p. (€ 63,-)

21. HELMUT KRASSER – MICHAEL TORSTEN MUCH – ERNST STEINKELLNER – HELMUT 
TAUSCHER (ed.), Tibetan Studies I & II (Proceedings of  the 7th Seminar of  the 
International Association for Tibetan Studies, Graz 1995, Vol. I-II). [DsÖAW 256]. 
Wien 1997. 1120p. (€ 181,-)

22. HELMUT EIMER (ed.), Transmission of  the Tibetan Canon. Papers Presented at a 
Panel of  the 7th Seminar of  the International Association for Tibetan Studies, 
Graz 1995 (PIATS III). [DsÖAW 257]. Wien 1997. 178p. (€ 35,70)

23. FRANK J. KOROM (ed.), Tibetan Culture in the Diaspora. Papers Presented at a 
Panel of  the 7th Seminar of  the International Association for Tibetan Studies, 
Graz 1995 (PIATS IV) [DsÖAW 258]. Wien 1997. 119p. (€ 30,10)

24. GRAHAM E. CLARKE † (ed.), Development, Society, and Environment in Tibet. 
Papers Presented at a Panel of  the 7th Seminar of  the International Associa-
tion for Tibetan Studies, Graz 1995 (PIATS V). [DsÖAW 262]. Wien 1998. 199p., 
34 Abb., 20 Tabellen, 4 Karten. (€ 38,-)

25. DEBORAH E. KLIMBURG-SALTER – EVA ALLINGER (ed.), The Inner Asian Interna-
tional Style, 12th-14th Centuries. Papers Presented at a Panel of  the 7th Seminar 
of  the International Association for Tibetan Studies, Graz 1995 (PIATS VII). 
[DsÖAW 267]. Wien 1998. 169p. (€ 32,70)

26. FRIEDRICH A. BISCHOFF, Einführung in die chinesische Schriftsprache. Erster 
Teil: Unterrichtsnotizen zu E. Haenisch, Lehrgang der chinesischen Schriftsprache, 
Lektionen 1-62. [SbÖAW 660]. Wien 1998. 178p. (€ 24,70)

27. WOLFGANG ROMANOVSKY, Die Kriege des Qing-Kaisers Kangxi gegen den Oiraten-
fürsten Galden. Eine Darstellung der Ereignisse und ihrer Ursachen anhand
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der Dokumentensammlung “Qing Shilu”. [SbÖAW 661]. Wien 1998. 289p.
(€ 50,10)

28. GERHARD OBERHAMMER (ed.), Studies in Hinduism II. Miscellanea to the Phenom-
enon of  Tantras. [SbÖAW 662]. Wien 1998. 103p. (€ 18,80)

29. SIEGFRIED LIENHARD, Diamantmeister und Hausväter. Buddhistisches Gemein-
deleben in Nepal. [DsÖAW 275]. Wien 1999. 261p., 80 Farbabb. (€ 73,10)

30. GERHARD OBERHAMMER – MARCUS SCHMÜCKER (ed.), Raum-zeitliche Vermittlung 
der Transzendenz. Zur “sakramentalen” Dimension religiöser Tradition. Arbeits-
dokumentation eines Symposions. [SbÖAW 665]. Wien 1999. 432p. (€ 57,50)

31. MICHAEL ALRAM – DEBORAH E. KLIMBURG-SALTER (ed.), Coins, Art, and Chronol-
ogy. Essays on the Pre-Islamic History of  the Indo-Iranian Borderlands. 
[DsÖAW 280]. Wien 1999. 498p., 123 Abb., 35 Tafeln, 8 Karten. (vergriffen)

32. SHORYU KATSURA (ed.), Dharmakīrti’s Thought and Its Impact on Indian and 
Tibetan Philosophy. Proceedings of  the Third International Dharmakīrti Con-
ference, Hiroshima, November 4-6, 1997. [DsÖAW 281]. Wien 1999. 474p., 1 
Abb. (€ 71,90)

33. MARION RASTELLI, Philosophisch-theologische Grundanschauungen der Jayākh-
yasaṃhitā. Mit einer Darstellung des täglichen Rituals. [SbÖAW 668]. Wien 
1999. 433p. (€ 64,60)

34. MOTOI ONO, Prajñākaraguptas Erklärung der Definition gültiger Erkenntnis (Pra-
māṇavārttikālaṃkāra zu Pramāṇavārttika II 1-7). Teil I: Sanskrit-Text und Ma-
terialien. [SbÖAW 678]. Wien 2000. 108p. (€ 28,70)

35. H. BRUNNER – G. OBERHAMMER – A. PADOUX (ed.), Tāntrikābhidhānakośa I. 
Dictionnaire des termes techniques de la littérature hindoue tantrique. A 
Dictionary of  Technical Terms from Hindu Tantric Literature. Wörterbuch 
zur Terminologie hinduistischer Tantren. [SbÖAW 681]. Wien 2000. 260p.
(€ 41,90)

36. T. GYBALBO – G. HAZOD – P.K. SÖRENSEN, Civilisation at the Foot of  Mount Sham-
po. The Royal House of  lHa Bug-pa-can and the History of  g.Ya’-bzang. 
Historical Texts from the Monastery of  g.Ya’-bzang in Yar-stod (Central 
Tibet). Annotated Translation, Transliteration and Facsimile Edition. [DsÖAW 
290]. Wien 2000. 340p., 1 Faltplan. (€ 67,80)

37. P. WANGDU – H. DIEMBERGER, dBa’bzhed. The Royal Narrative Concerning the 
Bringing of  the Buddhas Doctrine to Tibet. Translation and Facsimile Edition of  
the Tibetan Text. [DsÖAW 291]. Wien 2000. 121 p. (€ 28,40)

38. BERNHARD SCHEID, Der eine und einzige Weg der Götter. Yoshida Kanemoto und 
die Erfindung des Shinto. [SbÖAW 687]. Wien 2001. 393 p. (€ 56,10)

39. HELMUT KRASSER, Śaṅkarānandanas Īśvarāpākaraṇasaṅkṣepa mit einem anony-
men Kommentar und weiteren Materialien zur buddhistischen Gottespolemik.
Teil 1: Texte. xxii + 127p. Teil 2: Annotierte Übersetzungen und Studie zur Ausein-
andersetzung über die Existenz Gottes. 378p. [SbÖAW 689]. Wien 2002 (€ 72,-)

40. GERHARD OBERHAMMER – MARION RASTELLI, Studies in Hinduism III. Pañcarātra 
and Viśiṣṭādvaitavedānta. [SbÖAW 694]. Wien 2002. 152p. (€ 36,50)
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41. GERHARD OBERHAMMER – MARCUS SCHMÜCKER, Mythisierung der Transzendenz als 
Entwurf  ihrer Erfahrung. Arbeitsdokumentation eines Symposiums. [SbÖAW 
706]. Wien 2003. 419p. (€ 59,20)

42. SUSANNE FORMANEK – WILLIAM LAFLEUR, Practising the Afterlife. Perspectives 
from Japan. [SbÖAW 713]. Wien 2004. 536p. (€ 69,80)

43. ELI FRANCO, The Spitzer Manuscript. The Oldest Philosophical Manuscript in 
Sanskrit. Vol. I-II. [DsÖAW 323]. Wien 2004. xii + 510p. (€ 139,-)

44. H. BRUNNER – G. OBERHAMMER – A. PADOUX (ed.), Tāntrikābhidhānakośa II. Dic-
tionnaire des termes techniques de la littérature hindoue tantrique. A Dictionary 
of  Technical Terms from Hindu Tantric Literature. Wörterbuch zur Terminolo-
gie hinduistischer Tantren. [SbÖAW 714]. Wien 2004. 308p. (€ 55,40)

Materialien zur Kultur- und Geistesgeschichte Asiens

1. SUSANNE FORMANEK – PETER GETREUER, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-
Schrifttums 1980-1987. Wien 1989. 194p. (€ 15,20)

2. PETER GETREUER, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1988-1989. 
Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1987. Wien 1991. 181p. (€ 15,20)

3. KARINA KLEIBER, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1990-1991. 
Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1989. Wien 1995. 194p. (€ 31,90)

4. GABRIELE PAUER, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1992-1993. 
Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1991. Wien 1999. 228p. (€ 47,20)

5. KARINA KLEIBER, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1994-
1997. Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1993. Wien 2002. 463p. (€ 57,-)

Wiener Zeitschrift für die Kunde Südasiens
(Vienna Journal of  South Asian Studies)

Band XXXV, 1991. 228p. (€ 35,60)
Band XXXVI, 1992. 250p. (€ 37,60)
Band XXXVI, 1992. Supplement. GERHARD OBERHAMMER – ROQUE MESQUITA (ed.), 

Selected Papers of  the VIIIth World Sanskrit Conference. 336p. (€ 47,60)
Band XXXVII, 1993. 256p. (€ 41,40)
Band XXXVIII, 1994. ROQUE MESQUITA – CHLODWIG. H. WERBA (ed.), Orbis Indicus. 

Festschrift für Gerhard Oberhammer zum 65. Geburtstag.  523p. (€ 71,20)
Band XXXIX, 1995. 282p. (€ 43,40)
Band XL, 1996. 242p. (€ 41,90)
Band XLI, 1997. 251p. (€ 45,40)
Band XLII, 1998. 240p. (€ 46,90)
Band XLIII, 1999. 264p. (€ 50,-)
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Band XLIV, 2000. 255p. (€ 50,50)
Band XLV, 2001. 248p. (€ 51,20)
Band XLVI, 2002. 310p. (€ 69,-)
Band XLVII, 2003. 264p. (€ 56,-)

Bestellungen direkt beim Verlag:
Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften
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A-1011 Wien
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Für die noch verfügbaren Bände VI, 1962 – XI, 1967 und XV, 1971 – XXXIV, 
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Institut für Südasien-, Tibet- und Buddhismuskunde – Bereich Südasienkunde
Campus der Universität Wien
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Homepage: http://www.univie.ac.at/istb
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